
INFORMACE
Z OBECNÍHO ÚŘADU
Od 11. 3. 2025 platí změna úředních hodin:

         Pondělí   07:30 – 11:00   12:00 – 17:00

         Středa     07:30 – 11:00   12:00 – 16:00

Veškeré platby na obecním úřadě můžete platit

v hotovosti nebo kartou přes platební terminál,

ale také bezhotovostně převodem na účet         

č. 128 33 44 309/0800. Do zprávy pro příjemce

stačí napsat za koho a za co je platba hrazena.

Dále je ode dne 31. 3. 2025 ukončeno volání 
na pevnou linku obecního úřadu Koclířov spol.

Nordic telecom z důvodu stále nižšího využití.

Provoz této služby se stal dlouhodobě

neudržitelným.

Na obecní úřad je možné se dovolat 

na telefonní číslo 776 322 428.

ÚHRADA MÍSTNÍCH 

POPLATKŮ
Vážení občané, pro rok 2025 se platí níže uvedené místní

poplatky, a to se splatností do 30. června tohoto roku.

Poplatek za komunální odpad ve výši 1 000,- Kč za osobu,

automaticky osvobozeno je každé čtvrté a další nezaopatře-

né dítě v rodině. 

Poplatek za psa 150,- Kč (za prvního) a 200,- Kč za každého
dalšího. Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je             

od poplatku osvobozena.

Je třeba vyplnit příslušný formulář:„Prohlášení poplatníka”
a nebo „Přihlášení k místnímu poplatku ze psů”. 

Úhradu místních poplatků můžete provést na účet obce 

č. 128 33 44 309 / 0800 vedený u České spořitelny a.s., 

do zprávy pro příjemce uvádějte za co a za koho je platba

hrazena. Možná je také platba na Obecním úřadě v hotovosti

do pokladny obce nebo platební kartou, a to v úředních dnech:

Pondělí    7:30 - 11:00    12:00 - 17:00

Středa      7:30 - 11:00    12:00 - 16:00

Upřednostňujeme bezhotovostní platbu na účet a děkujeme

za včasné uhrazení.

ZO ČZS Koclířov pořádá 26. 4. 2025 zájezd na jarní Floru Olomouc.

Hlásit se můžete u pí. Evy Veselé, tel. 734819652 do 10. 4. 2025. 

Cena zájezdu je pro členy 150,- Kč, pro ostatní 200,- Kč.

POZVÁNKA NA ZÁJEZD: JARNÍ FLORA OLOMOUC

ROČNÍK 25
ČÍSLO 3, 4
BŘEZEN, DUBEN

KOCLÍŘOVSKÝ
ZPRAVODAJ



SVOZ
VELKOOBJEMOVÉHO 
A NEBEZPEČNÉHO
ODPADU
V sobotu dne 10. 5. 2025 proběhne od 8:00 do 12:00
sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu. 

Vyzýváme občany, aby v uvedený termín sváželi pouze
nebezpečný a velkoobjemový odpad do areálu
Lamačky (horní bílou bránou), kde bude pracovník

pověřený obecním úřadem kontrolovat, zda je dovezený

odpad v souladu s pravidly (kompletnost elektro-

spotřebičů atd.). 

Jiná místa ke svozu nebudou určena! 

Nebezpečné odpady jsou odpady, které mají nebez-

pečné vlastnosti a nesmí se vyhazovat do popelnic,

např. upotřebené oleje, olejové filtry, odpady z barev     

a rozpouštědel, lepidla, tonery, železné nebo plastové

obaly znečištěné škodlivinami, ledničky, mrazničky,

televizory, zářivky. Veškeré zařízení musí být kompletní.

Nekompletní elektrospotřebiče nemohou 
být vybírány! 

Velkoobjemový odpad je např. starý nábytek, koberce,

linolea, umyvadla, toalety, matrace….

Od pátku 9. 5. 2025 do neděle 11. 5. 2025 mohou

občané svážet železný odpad do kontejneru naproti
čp. 122 (Dům s pečovatelskou službou). Zde můžete

ukládat veškerý železný odpad  z vašich domácností.
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PROJEDNÁVÁNÍ
PŘESTUPKŮ V PŘENESENÉ
PŮSOBNOSTI MĚSTSKÝM
ÚŘADEM SVITAVY
Dle uzavřené Veřejnoprávní smlouvy z roku

2004, kde odbor pro projednávání přestupků

Městského úřadu ve Svitavách vykonává

namísto orgánů obce Koclířov projednávání

přestupků, za jeden projednaný přestupek

zaplatí obec Koclířov 3000,- Kč.

V roce 2024 obec zaplatila za projednávání
přestupků našich občanů 21.000,- Kč.

S účinností od 1. 1. 2025 platí tento sazebník      

za pronájem hrobového místa:

Nájem hrobového místa: 12,-Kč/m²/rok

Služby hrobového místa: 18,- Kč/m²/rok

Celkem: 30,- Kč/m²/rok

Nájem hrobových míst se sjednává zpravidla na dobu

minimálně 10 let.

Nájemce je povinen strpět číselné označení hrobových

míst provedené provozovatelem, tato čísla nepřemísťovat,

nepoškozovat a nepoužívat k jiným účelům. 

Nájemce je povinen strpět na hrobovém místě vhodně

umístěný odkaz na uveřejněnou informaci ve vývěsce

týkající se upozornění nájemce na skončení doby nájmu.

Nájemce je povinen vlastním nákladem zajišťovat

údržbu hrobového místa a hrobového zařízení.

Nejpozději do 3 měsíců od pohřbení do hrobu zajistit

úpravu hrobového místa. Odstranit včas znehodnocené

květinové dary a odpad z vyhořelých svíček.

Nájemce je povinen neprodleně zajistit opravu

hrobového zařízení, pokud je narušena jeho stabilita       

a ohrožuje tím zdraví, životy nebo majetek dalších osob.

Veškeré informace o úhradě poplatku za hrobové místo  

a platnosti nájemní smlouvy Vám poskytne pí. Smolejová

na obecním úřadě obce Koclířov.

INFORMACE PRO NÁJEMCE
HROBOVÝCH MÍST



S L O V A
OD STAROSTY

Vážení spoluobčané,

máme zde jaro, těšíme se na teplo a sluníčko. Rád Vás budu informovat o novinkách a investicích před realizací:

Cyklostezka Svitavy – Koclířov: zahájení prací 1. 4. 2025, dokončení do 31. 10. 2025. Dílo provede společnost        

M-Silnice, vítěz výběrového řízení. Celkové náklady včetně udržitelnosti zeleně na 5 let činí 21 468 733,65 Kč vč. DPH.

Náš podíl je 10 178 715,96 Kč.

Rekonstrukce objektu na st. p. č. 592: oprava původní haly (sýpky) pro odpadové hospodářství. Provedeme

výměnu střešní krytiny, nátěr ocelové konstrukce, novou podlahu a opláštění budovy, opravy opěrných zdí.

Odhadované náklady jsou 5,5 - 6 mil. Kč. Pardubický kraj nás podpořil částkou 1,45 mil. Kč.

Prostory budou sloužit pro krátkodobé uskladnění velkoobjemového odpadu, pytlů s plasty, skla apod. Občané

budou toto moct využít po domluvě a během roku přivézt odpad, který se dá dále odvézt společností LIKO Svitavy        

k likvidaci. V současné době probíhá výběrové řízení.

Rekonstrukce ZŠ: práce by měly začít v květnu a hotovo by mělo být do 20. 8. 2025.

Výstavba chodníku podél místní komunikace 1c a 3c v Koclířově: máme podanou žádost o dotaci přes IROP,    

kde MAS Svitava je zprostředkovatelem. V současné době probíhá zhotovení projektové dokumentace, žádost        

o stavební povolení a dopravní audit. Chodník je plánovaný od křižovatky u staré jídelny vlevo směrem na Svitavy      

a za mostem se přejde na druhou stranu, kde vpravo bude pokračovat až k zastávce na Spáleništi. Cílem tohoto

projektu je dostat chodce z této komunikace do bezpečí na chodník.

Při nové cyklostezce předpokládáme zvýšený pohyb cyklistů a pohyb na této komunikaci může být nebezpečný

právě pro chodce. Práce by měly započít v létě (červenec, srpen 2025). Možná dojde k rozdělení do dvou etap,      

kde by se začalo horní částí, aby nový chodník navázal na ten stávající, co vede k autobusové zastávce.

V poslední době řešíme také financování nepedagogických zaměstnanců školy z rozpočtu obce. Změna        

v zákoně byla schválena od 1. 1. 2026. Jsem přesvědčený o tom, že nakonec nenastane a vše změní podzimní volby

do parlamentu ČR. Na setkání s radou Pardubického kraje 26. 2. 2025 nám toto zcela jasně sdělili i pan hejtman

Martin Netolický - kraj s tím rovněž nesouhlasí. Tento záměr vlády se setkal s velkým odporem jak obcí, tak i krajů.

Bylo by to likvidační pro malé školy, kde je malý počet žáků. Držet školu a školku za každou cenu a dotovat ji        

z příjmů obce... Kde na to vzít? Osekat investice, nepodporovat spolkovou činnost, v obci navýšit poplatky za odpad

na maximum, zvýšit všem daně z nemovitostí?

Dětí v MŠ máme 32, ale ve škole pouze 7. Peníze na školu se počítají pouze z počtu žáků, a to je v našem případě

velmi špatné. Rodiče nechtějí své děti dávat do naší školy a přitom do MŠ zde chodí. To je realita. Snad vše dopadne

tak, aby se škola i školka dostaly do lepšího stavu žáků.

Na zasedání zastupitelstva obce 10. 3. 2025 jsme se bavili o tom, že Finanční výbor připraví podklady pro financování

nepedagogických zaměstnanců ZŠ a MŠ s dopadem na rozpočet obce.

Okružní křižovatka: na základě stížností se uskutečnila schůzka za naší účast s ŘSD včetně dopravní policie        

k řešení této situace. Bude změna, okružní křižovatka se upraví tak, aby byla bezpečnější.

Svoz bioodpadu: Od 1. dubna se začne opět svážet od občanů bio odpad. Svozy budou opět pravidelně v pondělí,

ve středu a v pátek. Lze i po domluvě s p. Miroslavem Křivánkem odpad odvést přímo do Lamačky. 

Žádáme o třídění zvlášť dřevin a zeleně.

Přeji všem hezké dny a pevné zdraví.
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Jiří Tesař



V nadcházejících měsících oslaví svá významná jubilea

tito občané Koclířova: 

Přejeme Vám mnoho dalších spokojených let, dobré
zdraví a hodně štěstí.

Duben:

Leksa Ivo

Matuška Ladislav

Křivý Stanislav

Zemachová Zlata

Dítětová Růžena

Mahel Milan

Drozdek Jaroslav

Zemach Zdenek

Groulík Josef

Bajerová Eva

Závodníková Květoslava

Valentová Miluše

Tesařová Zdenka

Pavliš Jan

Lichtenberk Jan

Drápelová Hana

Sedláková Jaroslava

Brychtová Libuše

Kvasničková Pražáková Růžena

Květen:

Strnadová Jana

Paclíková Jana

Oršuliaková Božena

Prokop Ivo

Vodehnal Oldřich

Angelová Marie

Petková Pavla

Nováková Drahoslava

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA
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V sobotu 15. února se uskutečnil tradiční Hasičský ples.

Hosté i letos protancovali střevíce s kapelou Rotoped.

Krásné předtančení předvedly Koclířovské mažoretky      

a taneční skupina Gamilla.

Ráda bych touto cestou poděkovala všem sponzorům,

dárcům, spolkům a občanům Koclířova za věcné      

i finanční dary. Moc si toho vážíme.

Poděkování patří také Obci Koclířov za podporu      

a spolupráci, rodině Prchalových a všem členům

hasičského sboru.

HASIČSKÝ 
PLES 2025

Dne 3. března 2025 nás navždy opustila paní

Ludmila Švancarová.

Za SDH Šárka Bajerová
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Milí sportovní přátelé,

rádi Vás zveme na jarní část soutěže, která nastává. Máme

změnu u trenéra mužů, kde skončil pan Stanislav Mašek        

a nahradil ho pan Michal Sivák.

V areálu hřiště vybudujeme tribuny pro diváky, které budou

rozděleny na dvě části. Pro každý sektor domácích a hostů

bude 54 míst. Tribuny budou z ocelové konstrukce         

a s plastovými sedačkami. 

Projekt „Pořízení tribun” realizujeme s podporou         

od Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF)         

přes MAS Svitava dle dohody o poskytnutí dotace na projekt

rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společné

zemědělské politiky na období 2023 - 2027.

Cena díla je 465 tis. Kč, dotace činí 372 tis. Kč. Dokončení

bude květen, červen 2025.

Všechny srdečně vítáme na spodním hřišti.

Pro návštěvníky dětského hřiště budou po letní sezónu         

od 1. 4. 2025 otevřené WC a přístup k pitné vodě.

Žádáme o pořádek a neničení zařízení WC.

SK FC KOCLÍŘOV

Sportu zdar!

V roce 2024 vyhlásila MAS dotační výzvu                     

na projekty rozvoje venkova v rámci

Strategického plánu státní zemědělské politiky

(SP SZP), mimo jiné na Podporu podnikání

malých a středních podniků. 

V naprosté shodě s obrázkovým postupem

připojeným k tomuto článku jsem využil

možnosti a obrátil se na MAS se svým záměrem. 

Výsledkem je výběr mého projektu „Pořízení

terénního automobilu kategorie N1 pro podnika-

telskou činnost“ k dotační podpoře ve výši 50 %

způsobilých výdajů v rámci  1. výzvy SP SZP MAS

Svitava. 

MAS svou činností složitý dotační proces pomáhá

žadateli významně „odlehčit a zlidštit“, a to nejen

podnikatelům.

Za sebe kolektivu MAS děkuji.

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA
SVITAVA (MAS) - PODPORA
PODNIKÁNÍ V NAŠÍ OBCI

René Kulhan



č. 2, 3/2025   KOCLÍŘOVSKÝ ZPRAVODAJ str. 6

Vážení spoluobčané,

přípravy na sezónu probíhají podle plánu a naši jezdci         

již vyrazili na několik soustředění.

V Květné u Poličky ve stáji AR stáj Květná nám pan Richter

připravil parkur na venkovním kolbišti a děvčata Lucinka

Oubrechtová a Simča Paclíková si vyzkoušela parkurový test,

který je bude čekat na zkouškách základního výcviku

jezdce.

Radka Synková s Jokerem vyrazili do Nových Zámků,         

kde se zúčastnili crossového soustředění s rakouskou

olympijskou jezdkyní Margit Appelt.

V březnu nás čekají první parkurové závody a v dubnu         

již odstartujeme sezónu ve všestrannosti.

Všem našim reprezentantům držíme palečky a přejeme jim

úspěšné starty :)

Obci Koclířov děkujeme za finanční podporu a firmě SVITAP

děkujeme za softshellové bundy, které v jarních měsících

zajisté využijeme.

JEZDECKÁ SEZÓNA

Tým JK Milan Beneš Koclířov

V naší ZŠ a MŠ jsme si letos užili nezapomenutelné

masopustní dny plné radosti, tance a veselí! Tento tradiční

svátek, který předchází postnímu období, jsme oslavili                 

s velkým nadšením, a to jak u dětí, tak i u učitelů.

Vše začalo již brzy ráno, kdy se naše školka a škola doslova

proměnily. Děti i učitelé přišli oblečeni do různých masek            

a kostýmů. Fantazii se meze nekladly! 

Setkali jsme se s pohádkovými postavami, princeznami,

zvířátky, superhrdiny, ale také s čarodějnicemi a piráty.              

Byla to opravdová barevná směsice! Po přivítání jsme           

se pustili do zábavného programu. Nejprve jsme si společně

zazpívali veselé písničky a poté se pustili do tancování.

Zahráli jsme si různé hry, které přinesly spoustu smíchu          

a zábavy. Všichni jsme si užili hodně legrace a vytvořili

krásné vzpomínky. Nechyběla ani tradiční masopustní

obchůzka, kdy děti společně prošly školu a zpívaly písně,

které k tomuto dni neodmyslitelně patří. Masopustní veselí

pokračovalo také v mateřské škole, kde se děti vydaly                  

do prostor školy, aby ukázaly své masky a podělily se                      

o radost s ostatními. A co by to bylo za masopust bez

chutného jídla? Na závěr dne jsme si všichni pochutnali           

na vlastnoručně připravených výborných koblihách                  

a dalších masopustních dobrotách. Masopustní oslavy v naší

škole byly opravdu výjimečným zážitkem plným smíchu,

tance a radosti. Tento svátek nás opět spojil a připomněl,  

jak důležité je si užívat společné chvíle a tradice.                    

Už se těšíme na další ročník! 

Jaro přináší nejen slunečné dny, ale i spoustu zajímavých

akcí, které jsme pro děti a rodiče připravili. 

CO JSME ZAŽILI 
A CO NÁS JEŠTĚ ČEKÁ 

V ZŠ A MŠ

Keramické dílny
V březnu jsme v rámci keramických dílen pod vedením paní Vostřelové tvořili z hlíny. Děti si vyzkoušely práci s keramickou
hlínou, naučily se základní techniky a vytvořily si vlastní originální výrobek, který si po vypálení odnesou domů.

Ukliďme Česko
Na začátku dubna jsme se společně zapojili do akce, která má smysl! V rámci celostátního projektu Ukliďme Česko jsme
vyrazili s dětmi pomáhat přírodě tím, že posbíráme odpadky a přispějeme k čistšímu prostředí. Společně jsme uklidili okolí
školy a školky, abychom si ukázali, jak důležité je starat se o naši planetu.



č. 2, 3/2025   KOCLÍŘOVSKÝ ZPRAVODAJ str. 7

Zápis do ZŠ a MŠ
V dubnu rovněž proběhl zápis do základní školy. Zápis byl skvělou příležitostí poznat prostředí, seznámit se s učiteli         
a prostředím, které bude vaše děti provázet v dalších letech. Zápis do mateřské školy proběhne 6. května. Na všechny se moc
těšíme.

Den otevřených dveří v ZŠ a MŠ
Chcete vidět, jak to u nás chodí? Přijďte na Den otevřených dveří! Provedeme vás školkou, odpovíme na vaše dotazy         
a ukážeme vám, jak se u nás děti vzdělávají a baví. Den otevřených dveří ve škole proběhl 26. března, ve školce bude         
16. dubna. Zájemci si mohou prohlédnout prostory, nahlédnout do výuky a seznámit se s učiteli. 

Spaní ve škole
V polovině dubna nás čeká spaní ve škole. Jedná se o jednu z nejoblíbenějších akcí! Žáci si užijí večer plný her, soutěží,
pohádek a dobrodružné přespání ve škole. Ráno si společně dáme snídani a zakončíme tak nezapomenutelnou noc.

Velikonoční dílny
Velikonoce se blíží a my se na ně patřičně připravíme! Společně si vyrobíme krásné jarní dekorace, nazdobíme vajíčka         
a možná i upečeme něco dobrého. 

Opékání buřtů s rodiči
Pojďme si užít společný čas venku! Zveme všechny rodiče a děti na příjemné odpoledne s ohněm, vůní opékaných buřtů         
a přátelskou atmosférou. Akce se uskuteční 29. dubna od 14:30 na hřišti u kostela.

Besídka ke Dni matek v MŠ
Maminky si zaslouží to nejlepší, a proto jim děti z mateřské školy připraví krásnou besídku plnou písniček, básniček         
a láskyplných překvapení. Přijďte si užít tento slavnostní okamžik 7. května ve školce.

Řemeslný workshop – výroba ze dřeva
Šikovné ruce si přijdou na své při řemeslné workshopu, kde se děti naučí pracovat se dřevem. Vyzkouší si základní techniky         
a vytvoří si vlastní výrobek. Této akce se zúčastní společně děti ze školky i školy v květnu. 

Školní výlet
A na závěr školního roku nás čeká zasloužený školní výlet! Kam vyrazíme tentokrát? Nechte se překvapit, ale určitě nás čeká
spousta zážitků. 

Těšíme se na všechny akce a věříme, že si je užijeme společně s dětmi i rodiči!
Kolektiv ZŠ a MŠ Koclířov

Probíhá Svatý rok - milostivé Léto Páně - vyhlášené vždy 1x  
za 25 let. Současně poprvé ustanovené papežem Františkem
v naší diecézi Svaté místo Jubilea přímo v Capelinhe střední
a východní Evropy. Proto připomínáme program hlavních
akcí - novény každý měsíc od dubna do prosince - 9 měsíců  
i s výročím 30 let od otevření Českomoravské Fatimy                      
v Koclířově na první sobotu v srpnu 1995.
Opět tak jako při posledním Svatém roce, kdy jsme zajištovali
národní pouť českých a moravských diecézí v roce 2000,             
byli jsme i letos pověřeni organizací jubilejní národní pouti.
Tento rok je také významným jubileem našeho pana faráře
Mons. Pavla Dokládala, který byl 29. 6. 1975 (také ve Svatém
roce) v Brně vysvěcen na kněze. 
V sobotu 28. 6. a v neděli 29. 6. bude slavit zlaté kněžské
jubileum – výročí 50 let kněžství. Všichni farníci i spoluobčané
jsou na tuto oslavu srdečně zváni do ČM Fatimy.
Celoročně probíhají hlavní nedělní bohoslužby vždy v 9 hod.
a v 11 hod. Bohoslužbu doprovází naše schola Panny Marie       
v základním složení Martin, Gabriela a Hanka a připojují se           
i další, (zvláště na chvály před první sobotou v páteční večer
ve 20 hod).

OKÉNKO Z FARNOSTI
A ČM FATIMY

Po mši sv. je příležitost k setkání a občerstvení v klášterní
kavárně - cukrárně i pro poutníky, kteří k nám přijíždějí.
Katechetka Mgr. Lenka Palkovičová vyučuje náboženství         
a každou neděli má během mše sv. i katechezi pro děti         
v klubovně - v čase promluvy kněze pro dospělé.

BLÍŽÍ SE VELIKONOCE - HLAVNÍ DNY:
Zelený čtvrtek 17. 4. 2025 Večeře Páně - Mše sv. v 18 hod.
Velký pátek 18. 4. 2025 - státní svátek. V 11 hod. křížová cesta,  
v 15 hod. velkopáteční obřady.
Bílá sobota 19. 4. 2025 - po celý den návštěvy Božího hrobu.  
V 18 hod. zahájení obřadů vzkříšení v Capelinhe - průvod         
do kostela a mše sv. s obnovou svátostného křtu.
Každý den příležitost ke svátosti smíření - velikonoční svaté
zpovědi, která je závazná vždy nejméně 1x ročně, právě         
o Velikonocích. 
Nemocné navštíví doma dle domluvy Pavel Dokládal, farář
nebo farní vikář Lubor Schlossár. Stačí zavolat pro domluvu
termínu na č. 731 646 800.

HOD BOŽÍ VELIKONOČNÍ V NEDĚLI 20. 4. 2025 
HLAVNÍ BOHOSLUŽBY V 9 A V 11 hod. 
Stejně tak i na Velikonoční pondělí 21. 4. 2025

                 Přeji požehnané Velikonoce vám i vašim rodinám, 
                                                                   váš farář Pavel Dokládal



MARIÁNSKÁ NOVÉNA JUBILEJNÍHO ROKU 2025
Od dubna do prosince Jubilejního roku 2025 bude probíhat

na ustanoveném Svatém místě královéhradecké diecéze        

v Capelinhe střední a východní Evropy v Koclířově mariánská

novéna. Každý měsíc, vždy na 1. sobotu v měsíci, společně            

se storočím v Pontevedra, kde ve Svatém roce 1925 předala

Panna Maria ve zjevení nejstarší z fatimských pasáčků, tehdy

již řeholní sestře Lucii dos Santos, výzvu ke smírným svatým

přijímáním na 1. soboty v měsíci.

Po dobu 9 měsíců od dubna do prosince bude každého            

13. v měsíci probíhat Fatimský den (od května do října              

s 108. výročím zjevení Panny Marie ve Fatimě – r. 1917), vždy             

s večerním programem Fatimské vigilie, každého 12. v měsíci,

a to vždy s programem jak v poutním kostele sv. Alfonse        

a Panny Marie Fatimské v Českomoravské Fatimě v Koclířově,

tak v replice Capelinhy.

AKTUALIZOVANÝ PROGRAM ZAHÁJENÍ NOVÉNY V DUBNU:
1. sobota 5. 4. 2025 s biskupem Vlastimilem Kročilem.

Fatimská vigilie v sobotu 12. 4. 2025 v 18 hod. a FATIMSKÝ

DEN NA KVĚTNOU NEDĚLI 13. 4. 2025. Stejný časový program

jako každý Fatimský den. V 9 hod. mše sv. farní v kostele           

ČM Fatimy. V 10 hod. ve farním kostele u sv. Filomény –

modlitba sv. růžence. V 10.45 hod. začátek bohoslužby.

Žehnání ratolestí a zahájení poutní cesty. V kostele                 

ČM Fatimy mše sv. a po mši sv. pokračování cesty                   

do Capelinhy a zde modlitby za získání plnomocných

odpustků - milostí Jubilea a zasvěcení Moldávie. Po mši sv.

pozvání ke sdílení do klášterní cukrárny.
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Pravidelný program novény každý měsíc:

1. sobota - 5. dubna, 3. května, 7. června, 5. července, 2. srpna

(den této 1. soboty je zároveň 30. výročím otevření

Českomoravské Fatimy v Koclířově) 5. září, 3. října (s výroční

mariánskou konferencí WAF ČR), 1. listopadu, 6. prosince         

(se zakončením novény). Těmto dnům předchází pátek,

většinou 1. pátek v měsíci, zahájený programem adorace,         

s příležitostí ke svátosti smíření, se slavením mše sv. v 18 hod.

Ve 20 hod. večer chval – „Chval s Ní“, který pokračuje

celonoční adorací se zahájením modlitby „Desatera         

sv. růženců“ od půlnoci 1. soboty až do následující 1. neděle         

v měsíci. Na 1. sobotu v 10.30 hod. mše sv. na úmysly

poutníků, ve 14 hod. cesta Poutníka naděje – zahájení         

ve farním kostele - podle liturgie poutnické cesty Vatikánu

do Capelinhy.

Přednáška hlavního hosta, katecheze pro děti a hlavní mše

sv. v 17 hod.

V neděli vždy mše sv. v 9 a 11 hod.

Fatimská vigilie se slavením mše sv. v 18 hod. a programem

vigilie v Capelinhe, vždy 12. a Fatimský den 13. vždy v 9 hod.

adorace, v 10 hod. modlitba svatého růžence, v 10.45 hod.

koncelebrovaná mše sv. vedená hlavním hostem         

v zastoupení jednotlivých zemí střední a východní Evropy,

procesí a obnova zasvěcení v Capelinhe.

Jednotlivé země: duben - Moldávie, květen - Maďarsko,

červen - Polsko, červenec - Rakousko, srpen - Slovensko,         

září - Slovinsko, říjen - Ukrajina, listopad - Rumunsko,

prosinec - Rusko.

Podrobné informace k programům a aktuality 

na www.cm-fatima.cz.
Hanka Frančáková

Procesí Jubilejního svatého roku s putovním
křížem i sochou Panny Marie Fatimské

Popeleční středa a začátek doby svatopostní
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